Ypok Ne 44

Tema: TpuroHomeTpuueckue (PyHKINMH,
MX CBOMCTBA U Irpa)MKU

3agaHue:

1.CocTaBuUTb KOHCMEKT MO npe3eHTaunmu ( Ha NpoBepKy nNpucrnartb
dOTO, KOTOPOE HY>XHO BCTaBUTb MPONAA MO rMNepCChISiku
KoHcriekm)

[Mpn nocTpoeHnn rpadMkoB PyHKLMK MacLuTab No ocn opanHarT:
1 = 2KkneTo4yKkam;

I
Mo ocu abeuucce: M=6 kneTo4ek; o 3 KNeToYKM 1 Tak Janee; CMoTpU

cnavg 3;
Ha 2 n 4 cnangax macwTtab BblibpaH gpyrou, ans HarnagHocTtu! !

[1=3,14 => 3* 2KnNeTouYkn= 6 KneTovyek
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a)pyuryus T na T— —+ 27, —+ 27

6)yuryusn ¥ na %‘F 27n; 3% + 27tn

Vnpomexcymku 3HAKONOCMOAHCMEA
a)y >0 na (2mn;m +2mmn)
6)y <0 na (m+2mn;2m +2m)
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Cunyconjaa




ITocTpoenune rpaduka QyHKIMH y=COSX
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4)Dyyxyus yemnas
a)D(y) CUMMEmMPUYHA
omuocumenvuo ocu OV

6)y(=x)=y(x)

5)y=0 npu x=5+7m

9)np0MeofcymKu 3HAKONocmosAHcmea .

a)y>0 Ha (—£+27m;£+27m
2 2
/4 RY/4
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NYun. =—1 npu x=m+2mmn






